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PROTECCIÓN DE DATOS
Te ofrecemos información básica sobre los datos de carácter personal que nos proporcionas. Puedes entrar en el enlace para obtener información más detallada. Esta información se realiza en dos capas sobre la base de la regulación europea (arts. 13 y 14 del Reglamento General de Protección de Datos) y según las recomendaciones de la Agencia Española de Protección de Datos. 
Responsable: ESIC Business & Marketing School
Finalidad: Gestión de la prestación de servicios precontractuales y docentes e información sobre actividades de la Escuela. Se elaborarán perfiles académicos y comerciales para una mejor experiencia de usuario. Nos autorizas a mantener tus datos después de finalizar tus estudios. 
Legitimación: Consentimiento del propio interesado en ser admitido a ESIC y contractual de servicios docentes. Los datos familiares son aportados por el propio interesado para los fines expresado en el apartado procedencia.
Destinatarios: En general, ESIC no cede datos a terceros, salvo en caso de traslado de expediente o comunicación de datos básicos para elaboración de encuestas y rankings, para lo que manifiestas tu consentimiento. Si realizas un programa de intercambio docente, el alumno está de acuerdo con que se proporcionen datos académicos al centro de destino.
Derechos: Puedes acceder, rectificar, suprimir los datos y ejercitar el resto de derechos, según se explica en la información adicional.
Procedencia: Del propio interesado. Los datos familiares se utilizarán según se establece en la información adicional. 
En www.esic.edu puedes consultar información adicional y detallada sobre Protección de Datos en la sección «aspectos legales».
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